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Casa Jose Ximenes de Aradjo

Ata   da  9a   (nona)   Sessao  Ordinaria   da   Casa  Jose  Ximenes  de  Aradjo  aos   19

(dezenove) dias do mss de mar¢o do ano de 2026 (dois nil e vinte e seis) as 19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes,
sito a Praca Agamenon Magalhaes n°  115 -sob a  Presidencia do Excelentissimo
Senhor   Vereador   Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos,   secretariado    pelos
Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando

presentes  os  demais  Vereadores:  Adelmo   Luciano  Bezerra  da  Silva,  Arnaldo
Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque,
Jos6 Geraldo da Silva e Maria Leal da Silva. Tendo faltado a Sessao, os Vereadores:
Jose Sidnei Martins da Silva e Lourdil6cia Chaves de Amorim Cardozo, que tiveram
suas ausencias justificadas por motivos superiores. 0 Presidente declarou aberta
a Sess5o com urn momento de ora¢5o e a entoa¢ao do Hino Municipal. Logo ap6s,
foi  realizada  a  leitura  do  Expediente  do  Dia,  constando  da  seguinte  mat6ria:
Apresenta¢5o  da   lndicacao   ng   016/2026,  de  autoria   do  Vereador  Joseylton
Anderson  de  Vasconcelos,  sugerindo  a  instalacao  de  uma  lombada  na  Rua  Dr.
Jos6 Mariano, no trecho compreendido entre as imedia¢6es da BR-424 e o inicio
do acesso a comunidade Alto de Sao Jose. Com a  palavra facultada, o Vereador
Clayton  Umbelino, ap6s saudar a todos, destacou a  relevancia de que, antes do
inicio do  ano  letivo,  haja  urn  planejamento  para  a  confec¢ao  dos fardamentos,

garantindo sua entrega aos estudantes no infcio das aulas e relatou ainda sobre
a  qualidade da  5gua  na comunidade Alto de S5o Jos6,  cobrando  por melhorias.
Em    seguida,   fez    uso    da    palavra    o   Vereador    Erlan    Leandro,    que,    ap6s
cumprimentar  a  todos,  comentou  sobre  a   necessidade  de  picarramento  da
estrada no Sitio Palmeira do Jorge, bern como o conserto de urn buraco em frente
a agencia  dos Correios.  0 Vereador Arnaldo Tavares,  ap6s saudar os  presentes,
destacou  a  clever  e  o  intuito  de  trabalhar  diariamente  em  prol  da  populacao.
Seciuencialmente, o Vereador Gcero da Silva cumprimentou a todos e ressaltou
a  importancia da  uniao entre os parlamentares  para  o born funcionamento dos
trabalhos nesta Casa. Na sequencia, a Vereadora Jaciane Alves cumprimentou os

presentes  e  salientou  seu  trabalho  pautado  na  apresentacao  de  demandas  ao
Poder  Executivo  na  cobranca  por  melhorias  para  o  municipio  e  sua  populacao.
Por sua vez, o Vereador Adelmo Luciano, ap6s saudar a todos, frisou sua atuac5o
em   beneficio   da   popula¢ao,   destacando   o   apoio   da   gest5o   municipal   no
desenvolvimento  de  ac6es  em  diversos  setores.  Quanto  a  questao  da  agua  na
comunidade   Alto   de   Sao   Jose,   informou   que   o   problema   j5   esta   sendo
solucionado    por    meio    do    empenho    do    Prefeito    Edimilson    da     Bahia.
Posteriormente, a Vereadora Maria Leal, ap6s cumprimentar a todos, destacou o
born desenvolvimento dos trabalhos no munici'pio, evidenciando a qualidade dos
servi¢os de satide, bern como o born desempenho das secretarias de educac5o e
infraestrutura.  Por sua vez, o Presidente Dr. Anderson Vasconcelos, ap6s
a todos, agradeceu a gestao municipal por atender solicitac6es de sua autoria. No
segundo momento de falas, o Vereador Clayton Umbelino reforcou a necessidade
de regularizacao do abastecimento de agua  rna  comunidade Alto de Sao Jose. 0
Vereador  Erlan  Leandro  relatou  o  dificil  acesso  das  estradas  no SI'tio Andarcas,
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Casa Jos6 Ximenes de Aratljo

solicitando  a  devida  manuten¢ao.  Em  resposta,  o  Presidente  informou  que  o
referido Sitio, foi  recentemente recuperado, por6m, em  razao das chuvas, pode
apresentar dificuldades de acesso, sendo que sera novamente restaurado assim

que  possivel.   Quanta  a  quest5o  da  5gua   na  comunidade  Alto  de  S5o  Jos6,
informou que est5 sendo aguardada apenas a autoriza¢5o do engenheiro para o
retorno do funcionamento  da  caixa  d'agua,  recentemente  restaurada.  E  dando
seguimento a Ordem do  Dia, foram  realizadas as seguintes votac6es: Mocao de
Pesar  n9  005/2026,  de  autoria  da  Vereadora  Lourdil6cia  Chaves  de  Amorim
Cardozo, (homenagem p6stuma ao Sr. Ant6nio Candido dos Passos) -Aprovada

por   Unanimidade;   lndicac5o   n9   014/2026,   de   autoria   do   Vereador   Clayton
Francisco   Umbelino,   (sugerindo   que,   ap6s   a   realiza¢5o   da   feira   livre   neste
municl'pio, seja  realizada  a devida limpeza, com a  lavagem completa do  local) -
Reprovada  por  06  (seis)  Votos  Contrarios,  e  obtendo  apenas  02  (dois)  votos
Favoraveis, e; lndicac5o ng 015/2026, de autoria do Vereador Joseylton Anderson
de Vasconcelos, (sugerindo a restauracao de duas lombadas no povoado de Pau
Amarelo,  sendo  uma  pr6xima  ao  portal  de  entrada  e  outra  nas  imediac6es  da
estatua de padre ci'cero, neste municipio) -Aprovada par unanimidade. Voltaram
a  utilizar  da  palavra,  os  Vereadores Jaciane  Alves,  Adelmo  Luciano  e  Cicero  da
Silva, onde justificaram seus votos contr5rios a lndicacao n°: 014/2026, alegando

que a limpeza do patio ja 6 realizada ap6s a feira livre do municfpio. Por fim, nada
mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presenga  de todos  e  deu  por
encerrada a Sessao com urn momento de orasao. 0 Vereador Cicero da Silva,1°
Secretario,   mandou   lavrar  a   presente  ata   que  ap6s   lida  e  aprovada  segue
assinada. Correntes, em 19 de mar¢o de 2026.
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